Mes sulvants Molecule Machine simple D 5x2- 'Ip__ 4

'-"‘nVerre transparent contenant de |'eau distillée, on introduit une pmcé_ de
ielange jusqu'a |a dissolution du sel. 0,25x4 = 1pt 5
‘a) Que représente le sel qui se dissout dans I'=au ?
b) Que représente I'eau qui dissout le sel 7
¢) Le mélange obtenu est une solution. De quel type de solution s'agit-il ? Justifier
3. Questce que le pH d'une solu ion? Citer deux instruments de mesure du pH d'ung solution.
0,75pt
4. Enoncer clairement |a loi de Lavoisier. 0,5pt
5. Répondre par vrai ou faux. 0,25ptx3=0,75pt
a. Le produit de la reaction entre le dihydrogéne et le dioxygéne est I'eau.
b. L'inconvenient des machines simples est qu'elles rallongent les distances a parcourlr
¢. Un reactif done |a disparition provogue !'arrét de Ia réaction est appeié réactif
limitant.

1- Le méthane CH; briile dans le dioxygene de I'air pour donner du dioxyde de carbone et de
I'eau.

1.1- Ecrire ['équation-bilan de cette réaction 0,5pt
#11.2- Calculer [e nombre de moles d'eau formées a partir de 0,5 mol de méthane. 0.5pt
2 1.3=Commenl peut tu identifier le dioxyde de carbone formé? 0,25pt

* 2-On dissout une masse m=32g de cristaux de chlorure de potassium (KCI) dans un volume V=

500 mL d'eau. On néglige la variation de volume lors de la dissolution.
a) Ecrire |'equation de mise en solution de chlorure de potassium dans l'eau 0 5pt
b) Nommer les jons i Issus de la drssoluhon de ce COMpose. 0,5pt

O,Spt |
-u;;e la ooncentrahon rnolalre des lons chlorure de cefte solution.

it mettre en évidence la présence des ions potasslum dam
e test s'agit-il ? Expﬁquer oommeni proqéder
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EVALUATION DES COMPETENCES: 10pts

T

rnachme srmple qui lui permet de transporter le mortier du bas vers le haut

& Consiane 1 : [dentifier la maching simple dont a besoin Henry. Représenter toutes les forces
ppliguées & celle-ci.

i Consigne 2 : Ecrire la relstion de r2ducticn des efforts de cette machine. Henry pese 70 Kg ,
Beesutilsoulever avec cette machine une criarge de 150Kg 7 Juslifier. g =10N/kg

A (}_gnsiane 3: Aw cours cu {raveil, Henry conslate oue l'un de doe ruvriers soufe de
l:*;L‘...:'.:f.'n:'t“.'itc FOur NEGUYEr SE5 yeux, I Ui conseiie d'utiliser 1L d'une sclution piysiciogique (fead
I Cistillee salee de concentration 0, 15moi/L it

' Expligue a cet ouvrier commentprénarer celle solution. On donne en g/mol Na: 23 ; Cl: 38,5

Grille d'évaluation des compétences
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